Инструкции за инвестиционни посредници и техните клиенти
[bookmark: OLE_LINK41][bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: _GoBack]Информация за заявки от Инвестиционните посредници и техни клиенти се подава към ИП „АБВ Инвестиции” ЕООД, чрез приложената   форма-образец “IDH_AD.xls”. 
Моля формата-образец да бъде изпращана в .XLS формат за всяка постъпила заявка на следните e-mail адреси Office@abvinvest.eu с копие до e.zurleva@abvinvest.eu; 
В края на срока за прехвърляне на правата - 16:30 ч. на 14.02.2018г. -  моля формата-образец да бъде изпратена в обобщен вид за всички клиенти отново в .XLS формат, както и подписана, подпечатана и сканирана на по-горните e-mail адреси. 
За клиенти, записващи ценни книжа срещу права, придобити чрез служебния аукцион, формата-образец се подава най-късно до 16:00 ч. на 09.03.2018 г. 
Обобщената заявка очакваме да бъде изпратена впоследствие и на хартиен носител, в срок до 09.03.2018 г., на следния адрес:
гр. Варна - 9002,
ул. “Цар Асен“ № 20,
ИП „АБВ Инвестиции” ЕООД
На вниманието на: Драган Драганов
Допълнителни пояснения: 
Всяко лице може да запише такъв брой акции, който е равен на броя на придобитите и/или притежавани от него права, умножен по коефициент 9.17501338. При получаване на число, което не е цяло, същото се закръгля към по-малкото цяло число 
При попълването на формата-образец всяка заявка на Ваш клиент се посочва на отделен ред. Клиентите следва предварително да бъдат регистрирани с клиентските си данни от съответния ИП/попечител в ЦД.
В срок до 16:00 ч. на 09.03.2018 г. е необходимо всички ИП да заверят (с 1 платежно нареждане за всички свои клиенти) набирателната сметка на „Индъстри Дивелъпмънт Холдинг АД“  (6R1) при „Тексим Банк“ АД, с BG61TEXI95451005150500  BIC: TEXIBGSF, с дължимата сума.
Записаните в резултат на процедурата по увеличение на капитала ценни книжа ще бъдат заверени от ЦД по клиентски сметки към регистъра на съответния ИП или банка попечител. 
За информация, касаеща техническите процедури по увеличението на капитала можете да се обърнете към бек-офиса на ИП „АБВ Инвестиции” ЕООД на телефони 052/601 594 или 052/601 592 - Екатерина Зурлева. 

